



# 新时代 新征程 新篇章

深入学习贯彻学懂弄通做实 推动十九大精神落地生根



## 吃透精神实质 开创工作新局

经开区各单位负责人学习落实十九大精神

### 努力实现安置房建设工作新突破

经开区城镇办负责人、征收办副调研员、副主任 叶炜



安置房建设作为全区最大的民生工程来抓,主动适应“以建为主、提升品质、扩大成效”的安置房建设阶段特点,统筹协调各职能部门和业主单位,力促安置房和“三级三类”便民服务中心建设等重点工作提速提质增效,不断加快全域城镇化进程。二是着力服务重大项目建设,围绕宇通、上汽、京东等重点企业尽早落地投产,积极推进所涉及的国有土地征收;全力保障市政重点工程建设,为地铁、高速立交等项目做好协调服务;科学谋划、因需而为,指导办事处稳步实施村庄征收,拓展发展空间。

区城镇办、征收办,全体工作人员今后将进一步增强“四个意识”和“四个自信”,不忘初心、牢记使命、履职尽责,全体干部职工将以昂扬的精神姿态、忘我的勤劳付出投入到为群众服务当中去。

党的十九大报告指出:“保障和改善民生要抓住人民最关心最直接最现实的利益问题,既尽力而为,又量力而行,一件事情接着一件事情办,一年接着一年干。”

深入学习贯彻十九大精神,领会实质、融会贯通、指导实践。一是切实把

### 扎扎实实为人民服务

张改军  
经开区机关事务管理局局长



纪律和组织纪律。要不断深化“两学一做”学习,着力提高自身理论水平,自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践。真正做到完善自我,改造自我,提升思想境界,真正做到全心全意为人民服务。

我们要真抓实干,树立良好形象。“空谈误国,实干兴邦”,责任重于泰山,事业任重道远。区机关事务管理局要主动履职尽责,以饱满的政治热情、昂扬的精神状态、务实的工作作风投入工作当中。大家要自觉抵制形式主义、官僚主义、享乐主义、奢靡之风的侵蚀,努力做到守得住清贫、耐得住寂寞、抵得住诱惑、经得起考验。要结合工作实际,突出工作特点,立足本职工作,从一点一滴开始,在长期实践中孕育优良传统和作风,更加自觉、更加主动地为公共事业贡献智慧和力量。

深入学习贯彻党的十九大精神,我们要在思想上、政治上、行动上与党中央保持高度一致,自觉维护党中央的权威,做到任何时候、任何情况下都坚决服从党中央领导。切实筑牢永远不变的政治本色,毫不动摇地坚持党领导一切的政治原则,严守政治

### 深入调查研究 认真梳理问题

王旭  
经开区计生办主任



大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,切实用十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作;要深刻认识十九大的重大政治、历史、理论和实践意义,不忘初心、牢记使命,奋力开启新征程;要深刻领会十九大精神实质,准确把握十九大提出的一系列重要思想、重要观点、重大判断、重大举措,全面系统地加深认识和理解,真正学通弄懂,掌握核心要义,吃透精神实质,指导工作实践。要抓好十九大精神贯彻落实,要以十九大精神为指引,进一步完善卫生计生工作发展思路,深入调查研究,认真梳理问题,弄清长处短板,搞好科学论证,对照目标要求,完善战略规划,认真研究新时代卫生计生工作的定位、特点和规律,进一步推动卫生计生事业再上新台阶。

党的十九大报告立意高远、思想深刻,凝聚了全党智慧、顺应了人民期待。区计生办将坚持集中学习与自学相结合,认真组织专题讲座,带着责任、带着问题学,真正把十九大报告的核心要义融入卫生计生工作的具体实践当中。要把学习贯彻十九

### 改进国资监管方式 增强国有企业活力

余乐林  
经开区国资办主任



改革的正确方向。就国有资产监督管理办公室的主要工作职责而言,国资监管是首要任务,我们要“以管资本为主”成为国资改革和监管的突破口,按照深化混改、放管结合、优化服务的改革要求,依法履行职责,以管资本为主加强国有资产监管,以提高国有资本效率、增强国有企业活力为中心,明确监管重点,精简监管事项,优化部门职能,改进监管方式,加快实现以管企业为主向以管资本为主的转变。

党的十九大是推动国有企业改革发展、推动国有资产保值增值、推动国企做强做优做大的“集结号、进军号”。深入贯彻落实十九大精神对国有企业改革的重大部署,关键是要进一步学习领会习近平总书记关于国有企业改革发展的重要思想,牢牢把握

我们要准确把握国有资产监管机构是履行出资人职责的定位,坚定不移深化区属国有企业改革,探索完善区级国有资产监管体制机制,积极推进国有企业结构调整、创新发展,为实现国有资产保值增值、防止国有资产流失、促进企业做优做强做实、发展壮大经开区经济社会做出积极贡献。

### 唯有脚踏实地 才能干出成绩

王斌  
郑州市高新技术创业中心副主任



业、科技项目的孵化器。创业中心全体工作人员将认真审核每一个入驻项目,为每一个科技创新型项目做好政策服务、孵化服务。

青年兴则国家兴,青年强则国家强。眨眼间“未来已来”,高速发展时代已经将诸多的科幻场景变成了现实。郑州市高新技术创业中心同仁面对日新月异的科技发展新局面,将不断学习新知识、新理论,主动突破旧看法,旧思维,逐步让创新思维不断地武装头脑,进而改进管理,提高效率,跟上时代的步伐,引领科技企业孵化器拥有更多的创业服务资源,具备更强大的整合资源能力。唯有如此,才能一步步孵化出更多更棒的科技企业和项目,大家将互相鼓励,在各自的岗位上,用平平凡凡而兢兢业业的实际行动脚踏实地、践行初心,砥砺前行。

创新是引领发展的第一动力,是建设现代化经济体系的战略支撑;加快建设创新型国家,加强国家创新体系建设,贯彻新发展理念,建设现代化经济体系,强化战略科技力量,是十九大报告中强调的重要内容之一。郑州市高新技术创业中心正是中小微科技企

### 优化孵化体系 构建海归创新创业园

王希伟  
经开区留创园主任



留学报国郑州基地、全国青年创业示范园区充分利用“孵化、服务、示范、聚集”的功能,着力营造有利于海外高层次人才创新创业发展的内外部环境,为企业提供创新创业服务通道、积极打造投融资服务平台、设立人才引进培训机制、成立园区公共实验室、组建创业导师团队,搭建园区企业之间互相沟通的桥梁,积极辅导、扶助初创期的留学生企业和科技型中小企业创新发展。

习近平总书记在党的十九大报告中提出,创新是引领发展的第一动力,是建设现代化经济体系的战略支撑。十九大报告50余次提到创新。

河南留学人员创业园作为国家级留学人员创业园、国家级科技企业孵化器、欧美同学会(中国留学人员联谊会)

党的十九大是一次“不忘初心、牢记使命、高举旗帜、团结奋进的大会”,留创园将认真落实十九大精神,在创新创业孵化示范和完善投融资服务、信息服务、公共技术服务等平台上下大功夫,做足文章,努力将留创园打造成为一个生物医药研发、生物技术应用及电子信息、软件等高新技术领域的孵化及产业化基地。